
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 017/2013, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO, 
1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13º LEGISLATURA DA CÂMARA  
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 04 DE JUNHO DE 2013, SOB A PR ESIDÊNCIA 
DO SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS. 
 
 
 
Aos quatro dias do mês de Junho do ano de 2013, às dezessete horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a décima sétima Sessão Ordinária, presentes: o Presidente 
Vereador Antonio Carlos de Ramos, o Vice-Presidente Vereador Ilmo José da 
Maia e os Srs. Vereadores Josnei José Grosskopf, Elio Irineu Taborda, 
Gelvasio Malinoski, Marcos Aurélio Mielke, Jacqueline Niezer Marques, 
Leonides Maahs e Arlindo Machado. Havendo o quorum regimental de 
Vereadores o Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte ordem 
do dia: Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, que uma vez lida e 
aprovada foi assinada por todos. Leitura e segunda discussão do Projeto de Lei 
nº 011/2013, Referenda Convênio Firmado pelo Poder Executivo com a 
Provopar Municipal de Piên. Encerada  a segunda discussão e submetido à 
votação, o Projeto foi aprovado por unanimidade de votos. Leitura e primeira 
discussão do Projeto de Lei nº 014/2013, de origem do Poder Executivo 
Municipal que Autoriza o Chefe do Executivo a Contratar Operação de Crédito 
com Agência  de Fomento do Paraná S.A. Leitura e primeira discussão do 
Projeto de Lei nº 015/2013, de origem do Poder Executivo Municipal, que 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a Firmar Convênios e Conceder Isenções 
Fiscais Relativas á Construção de Unidades Habitacionais Vinculadas a 
Programas Habitacionais de Interesse Social. Leitura e primeira discussão do 
Projeto de Lei nº 016/2013, de origem do Poder Executivo Municipal, que 
Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial.  Em seguida passou-se para 
palavra livre. Fez uso da palavra O Vereador Josnei José Grosskopf 
Cumprimentou  a todos os presentes. Mencionou que o Município de Piên foi 
contemplado com uma retro escavadeira através do programa PAC 2 do 
ministério do desenvolvimento agrário. E disse  que ainda este ano ocorrera o 
recebimento desta retro escavadeira, não havendo custo algum para o 
Município. O Presidente Vereador Antonio Carlos de Ramos Comentou 
também sobre a contemplação do Município com a retro escavadeira, 
relembrando que não terá custo algum para o Município. Entre outros recursos 
fornecidos pelo Governo Federal.  Citou que nesta terça-feira houve a licitação 
da quadra coberta da comunidade de Campina dos Crespins. E que também 
saiu a autorização para a licitação da quadra para a Comunidade de Poço Frio.      
Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente agradeceu pela presença de 
todos e encerrou a sessão  marcando a próxima para o dia 11 de Junho  de 
2013, às 17:00 horas. Eu Soeli Wendrechovski, por determinação do 1º 
Secretário Vereador Josnei José Grosskopf, lavrei esta ata que após lida e 
aprovada será assinada por todos.             
   


